

Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 30. rujna	18 + Mate Capan i ob. Pauković	<i>Sv. Jeronim</i>
Uto, 1. listopada	18 + Po nakani za Božji blagoslov u radu	<i>Sv. Mala Terezija</i>
Sri, 2. listopada	18 Sv. Josipu: +Vladimir, Mirko i Katica Tutek; Roža, Joso i Marija Božičević	
Čet, 3. listopada	18 + Stjepan Vukelić	
Pet, 4. listopada	18 + Na čast Pres. Srcu Isusovom za obraćenje psovača	<i>Sv. Franjo</i>
Subota	18 + Ivan Mihaljević; Marija Vučić.	
5. listopada	19 Vjenčanje: Silvio Božičević i Bernardica Vuksan	
Dan Gospodnji	10 SVETIŠTE: Misa za puk - cjelodnevno klanjanje	MLADA NEDJELJA
27. NKG	12 CEROVNIK: Po nakani za obraćenje psovača	
6. listopada	15.45. Blagoslov Presvetim Oltarskim Sakramentom	

1. MISE – od 30. rujna u zimskom vremenu bit će u 18 sati. Pola sata prije je krunica...
2. LISTOPADSKA POBOŽNOST - KRUNICA – svakodnevno pola sata prije mise...
3. ŽUPNA KATEHEZA – od ponedjeljka do petka - krunica i misa.
4. TEČAJ ZA BRAK održava se od petka 27. rujna dva vikenda u 19.30 h u Josipdolu.
5. HRANA za SJEMENIŠTE – pomozite hranom ili novčanim prilogom. Hvala za dar...
6. KNJIGA O ZAGORJU – Mjesto i župa – prof. Franje Puškarića (cijena 80 kn).
7. DOPRINOS: – za crkvu: Oštarije 200 kn; Cerovnik 150 kn. Mežnarija: Oštarije 50 kn; Cerovnik 70 kn. Za uzdržavanje svećenika: dar prema mogućnosti obitelji. Hvala.

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

8. PRVU SUBOTU – slavimo u 5. listopada dopodnevnom duhovnom obnovom: Krunica (7.30 sati); Sv. Misa (8 sati) koju predvodi vlč. Goran Antunović iz Plaškog i Saborskog; Duhovni nagovor (9.30 h) i završetak s klanjanjem Presvetom Oltarskom Sakramentu.

9. MLADU NEDJELJU – slavimo 6. listopada cjelodnevnom klanjanjem od 10 do 16 h.

10. MOLITVENA NAKANA u LISTOPADU: - **Evangelizacijska:** Misionarsko „proljeće“ u Crkvi: Da dah Duha Svetog pokrene novo misionarsko „proljeće“ u Crkvi.

- **Biskupska:** Zahvaljujmo Gospodinu na daru misija i misionara: spominjemo se osobito onih koji su nas uveli u kršćanstvo. Slijedom te radosti koja nas ispunja, molimo za vjerovjesnike i za one koji još nisu susreli Gospodina.

- **Župna:** Molimo za dar vjere primljen krštenjem: Daj da shvatimo da nam nisi dužan nikakvu plaću, ni nagradu za službu tebi, nego da je dar tvoje ljubavi i dobrote sve što nam daješ.

11. VJENČANJE: SILVIO BOŽIČEVIĆ i BERNARDICA VUKSAN. Silvio je rođ. u Ogulinu 5. 10. 1975., sin Ivana i Ivanke r. Ševrović, rkt., vozač-dostavljač, živi u Oštarija. Bernardica je rođ. u Zagrebu 2. 2. 1974, kći Nikole i Cecilije r. Vuksan, rkt., njegovateljica, porijeklom iz Lasinja. Vjenčanje je u subotu, 6. listopada u 19 sati u Svetištu.

12. KRIŽNI PUT za hrvatski narod – DPD „Sv. Ivan Pavao II.“ poziva zainteresirane i članove društva na molitvu Križnog puta 8. listopada 2019. (utorak) u 14 h uz Krpel - Ogulinska kalvarija. Polazak iz Oštarija od Svetišta u 13.30 sati. Molimo za Domovinu Hrvatsku osobito na povijesni datum: - 8. 10. 1991. Republika Hrvatska **raskida** državnopravne sveze na temelju kojih je zajedno s ostalim republikama i pokrajinama tvorila dotadašnju SFRJ; - 8. 10. 1075. u Solinu je **okrunjen kralj Zvonimir** krunom koju mu je poslao papa Grgur VII., što je bila potvrda priznanja Kraljevine Hrvatske kao međunarodnog subjekta; - 8. 10. 1871. **Eugen Kvaternik** pokrenuo je **Rakovičku bunu**, jedan u nizu neuspjelih pokušaja ostvarenja hrvatske neovisnosti. Osobe kojima je potreban prijevoz neka se do 6. 10. (nedjelja) jave Ireni Jurčić (098 887-023) ili Bartolu Tunjiću.

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa.ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

29. rujna 2019. • 26. NKG • God. X. • br. 39 (474)



Primio si dobra svoja...

Čitanje svetog Evanđelja po Luki: U ono vrijeme: Reče Isus farizejima: »Bijaše neki bogataš. Odijevao se u grimiz i tanani lan i danomice se sjajno gostio. A neki siromah, imenom Lazar, ležao je sav u čirevima pred njegovim vratima i priželjkivao nasittiti se onim što je padalo s bogataševa stola. Čak su i psi dolazili i lizali mu čireve.

Kad umrije siromah, odnesoše ga anđeli u krilo Abrahamovo. Umrije i bogataš te bude pokopan. Tada u teškim mukama u paklu, podiže svoje oči te izdaleka ugleda Abrahama i u krilu mu Lazara pa zavapi: 'Oče Abrahamo, smiluj mi se i pošalji Lazara da umoči vršak svoga prsta u vodu i rashladi mi jezik jer se strašno mučim u ovom plamenu.' Reče nato Abraham: 'Sinko! Sjeti se da si za života primio dobra svoja, a tako i Lazar zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se mučiš. K tome između nas i vas zjapi provalija golema te koji bi i htjeli prijeći odavde k vama, ne mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.' Nato će bogataš: 'Molim te onda, oče, pošalji Lazara u kuću oca moga. Imam petero braće pa neka im posvjedoči da i oni ne dođu u ovo mjesto muka.' Kaže Abraham: 'Imaju Mojsija i Proroke! Njih neka poslušaju!' A on će: 'O ne, oče Abrahamo! Nego dođe li tko od mrtvih k njima, obratit će se.' Reče mu: 'Ako ne slušaju Mojsija i Prorokâ, neće povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.' « Riječ Gospodnja. (Lk 16, 19-31.)



Papina svjetska molitvena mreža

Ustani, ti koji si se razočarao!

Ustani, ti koji si izgubio nadu!

Ustani, ti koji si se naviknuo na jednoličnost i više ne vjeruješ da se može izgraditi nešto novo!

Ustani, ti koji si se naviknuo na Božje darove!

Ustani, ti koji se više ne znaš diviti!

Ustani, ti koji si izgubio pouzdanje da bi Bogu govorio "Oče"!

Ustani i vrati se u puninu divljenja Božjoj dobroti!

Ustani, ti koji trpiš!

Ustani, ti koji misliš da ti je život toliko uskratio!

Ustani, kada se osjećaš isključen, napušten, na rubu!

Ustani, jer KRIST je **TEBI** objavio svoju Ljubav i čuva te za iznenađujuću

mogućnost tvoga ostvarenja!

USTANI !!!

Sv. Ivan Pavao II.



Premينو cistercit Bruno Miro Trusić

Bivši župnik Gener. Stola i Mrežničkog Bresta

Hrvatski cistercit Bruno Miro Trusić, negdašnji prior samostana u Jastrebarskom (1982.-2008.) i župnik u Generalskom Stolu (2008.-2010.) umro je u srijedu 18. rujna nakon duge i teške bolesti u cistercitskoj opatiji Wettingen-Mehrerau kod Bregenza (Vorarlberg, Austrija). Misa zadušnica i pokop o. Brune Trusića bit će u ponedjeljak 23. rujna u 10 sati na samostanskom groblju opatije Mehrerau.

Zainteresirane osobe koje žele putovati na sprovod o. Brune mogu se javiti najkasnije do 20 sati u subotu 21. rujna vlč. Ivanu Binguli na broj mobilnog telefona 098 1663 364. Ukoliko se javi dostatan broj putnika, postoji mogućnost organiziranog autobusnog prijevoza.

O. Bruno Miro Trusić rođen je kao Branimir Trusić 10. lipnja 1946. u Dubrovniku. Prigodom jednog putovanja u Poljsku upoznao je i zavolio cistercitski red. Studij teologije započeo je u cistercitskoj opatiji Heiligenkreuz kod Beča i kod franjevaca u Hallu (Tiro). U cistercitski novicijjat ušao je u opatiji Rein kod Graza. U opatiju Mehrerau došao je 1974. i u njoj 31. kolovoza 1975. položio redovničke zavjete. Po rukama biskupa Brune Wechnera zaređen je za svećenika 9. rujna 1979. u Dornbirnu (Vorarlberg). O. Bruno oduvijek je želio u svojoj domovini Hrvatskoj obnoviti cistercitski red koji je u hrvatskim krajevima uspješno djelovao od 1205. do sredine 16. stoljeća u brojnim opatijama (Topusko, Senjska Draga, Kutjevo, Petrovaradin, Dolac u Zagrebu itd). Uspio je 1982. od franjevačke provincije unajmiti samostan u Jastrebarskom. Velikom marljivošću o. Bruno počeo je obnavljati zapušteni samostan, tada zauzet brojnim civilnim stanarima. On je za njih pronalazio bolje stambeno rješenje od samostanskog koje su im zjurado i planski dodijelile komunističke vlasti. Brižno je čuvao drage marijanske hodočasničke tradicije, a samostansku crkvu s kapelom Gospe Škapularske prilagodio novom bogoslužju i monaškoj korskoj molitvi. Nedjeljama i blagdanima imao je crkvu punu vjernika koji su cijenili njegovo oduševljeno pjevanje i nadahnute propovijedi.

O. Bruno vješto je riječima i pisanjem promicao monaški cistercitski život pa su se mnogi mladići javili za ulazak u novicijjat u samostanu Mehrerau, ali malo njih je ustrajalo. Za vrijeme Domovinskog rata, od 1991. do 1995, kad je obližnji grad Karlovac bio pod stalnom opsadom, a ratna linija opasno se približila jaskanskom kraju, velikodušno je bio na raspolaganju brojnim prognanicima, u samostanu organizirao sklonište i neumorno pribavljao humanitarnu pomoć iz inozemstva, prije svega hranu i lijekove.

Vrstan glazbenik, skladatelj i pjevač, član glasovitog ansambla Collegium pro musica sacra, o. Bruno je bio omiljen u jaskanskom kraju, u kojem je stekao brojne prijatelje. Skladao je pjesme posvećene Majci Božjoj Karmelskoj. Dosljedan geslu "Moli i radi", svojom nenametljivošću i dobrohotnošću kao samostanski prior širio je na svakom koraku glazbenu, književnu i likovnu kulturu pa je jaskanskom samostanu 2005. dodijeljena Nagrada Grada Jastrebarskog.

Njegovo zdravstveno stanje se pogoršalo i zbog dijabetesa je gotovo potpuno oslijepio. Po odluci opata Anselma o. Bruno vratio se 2011. u opatiju Mehrerau. Nije više



mogao sudjelovati u samostanskom životu, ali je na nedjeljnim misama redovito odzvanjao njegov moćni baritonski glas. Uvijek bi se razveselio telefonskim pozivima svojih hrvatskih i jaskanskih prijatelja.

Opat Vincenz Wohlwend i zajednica opatije Wettingen-Mehrerau zahvaljuju svim prijateljima o. Brune, a posebno sestrama iz cistercitskog samostana u Švicarskoj, koje su velikodušno podupirale njegovo djelovanje. Pokojnog brata preporučuju u molitve.

Vapaj s Udbine za humani pokop ljudi bačenih u jame **Pismo biskupa u miru dr. Mile Bogovića**

Pismo gospičko-senjskog biskupa u miru, mons. Mile Bogovića, na Dan hrvatskih mučenika na Udbini 2019. Pismo donosimo u cijelosti.

Već je početkom izgradnje Crkve hrvatskih mučenika bilo govora da uz nju ide i Svehrvatski grob ili groblje, mjesto gdje bismo pokopali ponajprije žrtve Drugog svjetskog rata i poraća, koje su bačene i zatrpane kao štetni otpad u jame, rovove i napuštene rudnike. I danas se ondje nalaze, kao i u doba komunizma koji im je tako presudio. Eto, zašto sam se ja javio za riječ. Naraštaj koji sada živi u slobodnoj hrvatskoj državi, baš zato što živi u slobodi, ima obvezu da svim tim mrtvima javno prizna ljudsko dostojanstvo i pokopa ih kao ljude. Tu svoju ljudsku i kršćansku obvezu do danas nismo ispunili. A još je žalosnije da se pitanje pokopa svih tih žrtava više uopće ne spominje ni u Hrvatskom saboru ni u Vladi i njihovim tijelima. Istina, radi se dosta na manjim grobištima u Hrvatskoj, ali prema najvećima, pogotovo prema hrvatskim grobištima u Sloveniji, odnosimo se kao da nisu naša briga.

Osjetio sam da naš narod jednako očekuje izgradnju Svehrvatskog groba kao što je očekivao i dočekao Crkvu hrvatskih mučenika, da ima gdje za svoje poginule zapaliti svijeću i pomoliti se. Zato s ovoga mjesta apeliram na državne i crkvene vlasti da, svaka na svom području, odlučno pokrene to pitanje i počne ga napokon sustavno rješavati. Crkva je tu bez države nemoćna.

Naša braća u Bosni i Hercegovini već imaju u tome rezultate i iskustva. Oni su nam ponudili idejni nacrt Svehrvatskog groba na Krbavskom polju. Dakako, žrtve kojima se otkrije ime i porijeklo, pokopat će se na obiteljskom groblju, no malo je vjerojatno da će takvih biti mnogo.

Krbavsko polje samo je po sebi svojevrsni svehrvatski grob. Zbog blizine Crkve hrvatskih mučenika i općenito zbog lake pristupačnosti, tu je najlakše osigurati žrtvama dužno i trajno poštivanje, te to može postati – zajedno s Crkvom hrvatskih mučenika – središnje mjesto nacionalnog štovanja žrtava.

Nije, dakako, isključeno neko drugo rješenje, iako osobno ne vidim neko bolje. Htio bih još naglasiti da ovo nije bitka „krajnje desnice“ za „porazene snage“ u ratu, nego je to „krbavska“ bitka za ljudsko dostojanstvo svake žrtve, bez obzira na kojoj strani poginula i kojem narodu pripadala. Još uvijek vjerujem da u toj bitci nećemo doživjeti poraz. Bio čovjek domobran, ustaša, partizan, četnik, fašist, komunist – on nikada i nigdje nije otpad, a smrću se gubi svaki razlog neprijateljstva i osvete.

To nije revizija povijesti nego „Spašavanje povijesti“, kako sam nazvao jedan zbornik radova.

mons. dr. Mile Bogović, gospičko-senjski biskup u miru

